新型コロナウイルス感染拡大防止ガイドライン
※必ずお読みください※


コンサート開催にあたり下記新型コロナウイルス感染拡大防止対策を実施致します。
必ずご確認いただき、ご了承いただける方のみチケットご購入にお進みください。

■入場時に体温測定を実施させていただきます。発熱があると判断した場合、個別での検温を実施させていただきます。測定の結果、37.5℃以上の体温がある方へは個別にご対応させていただき、ご入場をお断り致します。
■公演中止の場合を除き、お客様の体調不良および新型コロナウイルス感染によるチケットの払戻しはいたしかねますのであらかじめご了承ください。チケットご購入の際には、ご自身の体調や環境をふまえご判断くださいますようお願い致します。
■係員は基本的にマスク装着の上、ご対応させていただきます。
■ご来場のお客様におかれましても、会場内では常に「マスク着用」を義務付けさせていただきます。マスクをお持ちでないお客様はご入場をお断り致します。
■ロビーに消毒液を設置しますので、ご利用ください。
■本公演では安全面を考慮し、未就学児童の入場はお断り致します。小学生以上の方はお座席のチケットが必要となります。
■客席内では、換気量を増やすとともに外気取り込みを通常よりも多くすることで、換気を強化致します。そのため、客席内の温度が一時的に上下することがございます。
■公演2週間前～公演日の間に、海外渡航の予定がある方のご来場はお断り致します。
■コンサートにご来場いただくお客様には、チケット購入時もしくは公演当日までに必ずお客様の個人情報をご登録いただいております。詳しくは各地コンサート主催者のホームページなどをご確認ください。
■ご登録いただいた個人情報は本公演で万一新型コロナウイルスが確認された場合のみ、感染経路の追跡協力のため自治体関係機関に提出する場合がございます。
■場内における大声による発声・会話はお控えください。
■公演当日に微熱・発熱、咳きこみ等、体調の優れない方のご来場は申し訳ございませんがお控えください。
■個人的な体調不良や周辺環境等の理由による払戻しは行ないませんので、ご了承の上チケットをお買い求めいただきますようお願い致します。
■各会場の収容人数は政府発表のガイドライン及び会場・各自治体からの要請に従い主催者と協議の上、会場毎に設定させていただきます。必ずご自分のお座席でご鑑賞ください。
また、感染状況が収束しガイドラインの段階的な緩和や自粛要請が解除された場合、会場によっては収容人数を100%で開催させていただく場合がございます。
■連番、お隣同士でのお座席確保が難しい場合がございます。あらかじめご了承ください。
■新型コロナウイルス接触確認アプリ（COCOA）及び各自治体推奨の追跡アプリ等をご自身のスマートフォンに事前ダウンロードするなどご協力をお願い致します。
■ご入場の際、本人確認をさせていただく場合がございます。必ず身分証明書のご持参をお願い致します。
■入退場時は、ソーシャルディスタンス確保のご協力をお願い致します。
また感染防止対策の観点から、時間差での分散入場、規制退場とさせていただく場合がございます。
最新の情報は、随時SPITZ OFFICIAL WEB SITEもしくはコンサート主催者のホームページをご確認の上、ご来場いただきますようお願い致します。
■本公演では、メンバーへのプレゼントなどの差し入れはすべて辞退させていただきます。
■メンバーの会場入待ち、出待ちはお控えいただきますようお願い致します。
■妊婦の方、妊娠が想定される方、持病や基礎疾患のある方、お一人での行動が難しい方など、ご自身のお身体とその関係者の方々の安全を第一にお考えいただき、ご自身の判断のもとご来場をご検討ください。
■その他、今後政府・各自治体からの要請により開催条件やガイドライン、当日のご案内が変更となる可能性がございます。

新型コロナウイルス感染症により政府ならびに各地方自治体より、緊急事態宣言の発出および自粛要請・指示があった場合・その他感染リスクへの対応が整わない場合、本公演の中止または延期の可能性があります。

＊本公演は特定興行入場券となります。

